

На заводе началась новая учебная практика

В нашей стране принимаются последовательные меры по развитию сельскохозяйственной техники, увеличению объема и расширению ассортимента готовой продукции, а также по обеспечению населения техникой местного производства.



В то же время между местными производителями сельскохозяйственной техники нет системы сотрудничества, высокой доли импорта в производимой технике, устойчивой системы для технического обеспечения аграрного сектора и технического обслуживания машин, отсутствие связи между наукой и производством. Все это требует особого внимания к этой области.



В соответствии с Постановлением Президента Республики Узбекистан ПП-4410 от 31 июля 2019 года «О мерах по ускоренному развитию сельскохозяйственного машиностроения, государственной поддержке обеспечения аграрного сектора сельскохозяйственной техникой» Ташкентским институтом инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства осуществляется ряд практических задач. 18 сентября 2019 года на заводе, в новом созданном филиале, прошли первые учебно-практические занятия для студентов факультета механизации сельского хозяйства.

Руководитель пресс-центра института Рахимбой Джуманиязов.